
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 60,– EUR Frühzahlerrabatt bis 30.06.2024

- 30,– EUR Frühbucherrabatt bis 31.08.2024

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung im Bus

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 5 x Übernachtung im 5-Sterne-Hotel "NEPTUN“ in

Warnemünde

- alle Zimmer mit Balkon mit Meerblick

- Gepäckservice vom Bus zum Hotel und zurück

(Bitte Gepäck mit Namen kennzeichnen)

- 4 x NEPTUN-Frühstücksbuffet

- 1 x Langschläfer-Frühstück am Neujahrstag

- 4 x Abendessen als NEPTUN-Abendbuffet &

Silvester-Gala inklusive Getränke, Buffet,

Showprogramm & Feuerwerk

- Ausflug nach Stralsund

- Schifffahrt von Warnemünde nach Rostock

- Stadtführung in Rostock mit örtlicher RL

- Ausflug nach Kühlungsborn & Bad Doberan

- Besuch Neujahrskonzert in der Warnemünder

Kirche

- Besuch "Warnemünder Turmleuchten” (unter

Vorbehalt)

- Bademantel für den gesamten Aufenthalt

- Nutzung des Meerwasser-Schwimmbades im

NEPTUN SPA Bereich inklusive

- Nutzung des kompletten NEPTUN SPA mit Sauna,

betreutes Training an Life-Fitness- Geräten,

Teilnahme an Bewegungs- und Entspannungskursen

Busroute: B Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 18,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 6,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 18,00 €

Preis:

28.12.2024 - 02.01.2025 - Hotel Neptun

Frühbucherpreis p.P. im DZ 1789,00 €

Frühbucherpreis p.P. im EZ 2058,00 €

Frühzahlerrpreis p.P. im DZ 1759,00 €

Frühzahlerrpreis p.P. im EZ 2028,00 €

Silvester an der Ostsee - 6 Tage

… mit "Warnemünder Turmleuchten“ und Neujahrskonzert

Erleben Sie mit uns den Jahreswechsel im Hotel NEPTUN und fahren Sie mit uns zu einem Aufenthalt in einen der

schönsten Orte an der Ostsee. Erleben Sie dieses Jahr erstmalig das Neujahrskonzert in der Warnemünder Kirche!

Happy New Year 2025! 

1. Tag Anreise nach Warnemünde 

Heute reisen Sie in unserem modernen Komfortreisebus nach Warnemünde. Nach dem Zimmerbezug im Hotel

können Sie den Tag bei einem gemütlichen Abendessen ausklingen lassen. 

2. Tag Ausflug nach Stralsund

Heute fahren wir in die wunderschöne Hansestadt Stralsund. Die als UNESCO-Welterbe anerkannte Stadt begeistert

mit ihrer wechselvollen Geschichte, der traumhaften Lage am Wasser und imposanten Backsteinbauten. In

Stralsund haben Sie genügend Freizeit für eigene Erkundungen. Lernen Sie die Stadt bei einem gemütlichen

Spaziergang kennen oder besuchen Sie das beeindruckende OZEANEUM. 

3. Tag Rostock mit Schifffahrt & Stadtführung 

Nach einem leckeren Frühstück fahren wir heute mit einem Schiff von Warnemünde nach Rostock. Bei einem

Stadtrundgang können Sie sich von den alten historischen Backsteinfassaden, den prachtvollen Kirchen und den

beeindruckenden Giebelhäusern überzeugen. 

4. Tag Ausflug Kühlungsborn, Bad Doberan & Silvesterfeier 

Wir beginnen den Tag mit einem Ausflug nach Kühlungsborn und Bad Doberan. Sie haben in jeder Stadt Zeit für

eigene Erkundungen und Spaziergänge. Am Nachmittag fahren Sie zurück ins Hotel, wo Sie am Abend eine große

Silvestergala erwartet. Genießen Sie den letzten Abend im Jahr mit einem leckeren Buffet, Tanz und Musik und

einem schönen Feuerwerk. 

5. Tag Freizeit, Neujahrskonzert und "Warnemünder Turmleuchten“ 

Nach einer erholsamen Nacht und einem vielfältigen Frühstück können Sie entlang des Strandes spazieren gehen

und die frische Seeluft genießen.Am Nachmittag besuchen Sie das Neujahrskonzert in der Warnemünder Kirche.

Genießen Sie am Abend das Spektakel "Warnemünder Turmleuchten". Lassen Sie sich beeindrucken von einer

atemberaubenden Inszenierung aus Licht- und Lasershow und Feuerwerk. 

6. Tag Heimreise 

Nach erholsamen Tagen an der Ostsee treten wir heute die Heimreise an. Am Nachmittag erreichen Sie wieder

wohlbehalten Ihre Heimatorte.

Hotel Neptun

Direkt am breiten Sandstrand und unweit des alten Stroms von Warnemünde liegt das berühmte 5-Sterne Hotel

NEPTUN. Alle Zimmer haben Meerblick und sind komfortabel eingerichtet mit Telefon, Sat-TV mit

Radioprogrammen, kostenlosem W-LAN Zugang, Minibar, Schreibtisch, Dusche/ WC und Balkon. Das Hotel bietet

eine große gastronomische Vielfalt mit den Restaurants "GENUSSHAFEN“ und "DÜNENFEIN“, der Grillstube

"BROILER“, dem Café "PANORAMA“ und der Sky-Bar in 64 Metern Höhe mit spektakulärem Ausblick. Der

Wellnessbereich NEPTUN SPA mit Meerblick und das Original-Thalasso-Zentrum (gegen Gebühr) bieten Ihnen allen

Komfort auf 2.400 m². Ein Meerwasser- Schwimmbad mit 10 x 15 Metern (30 °C) steht Ihnen kostenfrei zur

Verfügung. Der NEPTUN SPA bietet eine Saunalandschaft mit Finnischer Sauna mit Meerblick, Sanarium, Dampfbad,

Ruheraum und Erlebnisduschen sowie einen Kneipp-Gang auf der Terrasse, Fitnesstraining, Bewegungs- und

Entspannungskurse und Wassergymnastik.
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